[image: image1.png]. Ze 200 zasetych semen okurek 8 nevykli¢ilo. Kolik semen okurek

pravdgpodobné nevykli&i z 900 zasetych semen?

. Za v&asné splnéni mimofddného vyrobniho tikolu byla vypsédna od-

meéna 30 000 K&s. Na jeho spinéni se mohlo podilet nejvyse 6 d&lni-
kii. Jak zdvisela vy¥e odmény pro 1 délnika na pottu délniki, kteif
se na jeho spinénf podileli? (Vysledky zapiste ve tvaru uspofddanych

dvojic [podet d€lniki; astka v K&s].)

. Pavel ub&hl 100 m za 15 s. Vyjddiete jeho rychlost v kilometrech

za | hodinu.

. Naésledujici tabulka vyjadfuje zdvislost mezi délkou hrany krychle

a jejim povrchem. Rozhodnéte, zda se jednd o pfimou, nebo nepfi-
mou dmérnost, Tabulku dopliite.

Délka hrany’ T
krychle v cm
Povrch krychle
v cm?

4
5

216 135

. Pfitékd-li do nddrZe 3,75 1 vody za 1 s, naplni se za 1 h. Jak se mus{

o Lo | " . ; e
zménit pfitékdn{ vody v -, ma-li se nddrZ naplnit o 10 minut dfive?
S

. . Dubovy trdm tvaru kvddru s rozméry 4,6 m, 20 cm a 15 cm m§

hmotnost 96,6 kg. Vypotitejte hmotnost dubového tramu stejné ja-
kosti s rozméry 5 m, 18 cm, 22 cm.

Na obdélnikovou stiechu s rozméry 20 m a 6,5 m spotfebovali po-
kryvati 2 080 tafek. Kolik tasek spotfebuji na jehlanovou stfechu
tvofenou 4 rovnoramennymi trojihelniky se zdkladnami dlouhymi
12 m a pifslu¥nymi vy¥kami 7 m? (Upravu ta¥ek odsekdvanim a §ti-
padnim neberte v vvahu.)



          [image: image2.png]30.

31.

32.

33.

3s.

36.

Agronom zemé&dé€lské farmy pldnoval, Ze pozemky po sklizni bram-
bor budou dv&ma traktory s pluhy zordny za 6 dni. Podle pfedpovédi
potasi mélo paty den priet. Kolik stejné vykonnych strojd je schop-
no zorat tyto pozemky pied deStem?

Vykony dvou bagrd jsou v poméru 5 : 4. Méné& vykonny bagr vy-
bagruje zeminu pro stavbu rekreadif chaty za 10 h. Jak dlouho by
toto bagrovénf trvalo vikonn&jifmu bagru? '

NapiSte rovnici pfimé tmérnosti, jestliZe pro
a)z=16jey=48; bz=6jey=2
cn:_;_jey:& d) z =03 je y = 300.

Uteii splnil zadany pracovni dkol za 31 h. Jakou &ast tikolu pfi stdle
stejném vykonu splnil za 1 hodinu?

. Na obdéInikovy zghon s rozméry 8 m a 3 m bylo vysdzeno

96 sazenic jahodntku (obr. 4.2).

a) Kolik sazenic jahodniku je tieba na stejné osdzeni tvercového
zdhonu se stranou dlouhou 12 metri?

b) Kolik sazenic jahodniku se vysazovalo na 1 ftveredny metr zd-
honu?

Obr. 4.2

Ctyti nékladnf auta znatky LIAZ ptemisti hromadu $tétkopisku do
paneldrny za 15 smé&n. Kolik aut je tieba k tomu, aby se doba odvozu
zkrétila v poméru 2 : 3?7

Na koncich dvouramenné paky dlouhé 150 cm jsou zav&iena zdvaZi
s hmotnost{ 4 kg a 6 kg. Vypocitejte délku ramen péky pro rovno-
véihu.




